
ERASMUS+ 

«ART Olympics 2020-23» 
 Στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS  + ΚΑ229  με τίτλο 

«Art-Olympics  2020-2023 υλοποιήθηκαν επιτυχώς κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους 

2022-2023 οι  εξής δράσεις: 

1. Φιλοξενία στο πλαίσιο  κινητικότητας στη χώρα μας των 3 Ευρωπαϊκών 

σχολείων της Αυστρίας (διοργανώτριας χώρας ), της Πορτογαλίας και του 

Βελγίου στο διάστημα 21-11-2022 έως 25-11-2022. Συγκεκριμένα 

επισκέφθηκαν το σχολείο μας,  4ο ΓΕΛ ΠΥΡΓΟΥ 7 καθηγητές και 18 μαθητές 

συνολικά εκ των οποίων οι 16 μαθητές φιλοξενήθηκαν σε 16 ελληνικές 

οικογένειες μαθητών μας, ενώ οι 2 διέμειναν σε ξενοδοχείο  της πολύς μαζί με 

τους συνοδούς καθηγητές τους. Κατά την κινητικότητα αυτή ,επισκεφθήκαμε 

την Αθήνα  και περιηγηθήκαμε τον Ιερό  Βράχο της Ακρόπολης ,την Πνύκα , το 

Ηρώδειο, το Αρχαιολογικό Μουσείο της Ακρόπολης, το Μοναστηράκι και το 

Σύνταγμα. Έγινε ξενάγηση στο λίκνο του πολιτισμού της Αρχαίας Ολυμπίας 

(Αρχαιολογικός χώρος, αρχαιολογικό μουσείο) και Μουσείο της Αρχαίας 

Ελληνικής Τέχνης «Κώστας Κοτσανάς». Τις μέρες παραμονής στο σχολείο μας 

παρακολούθησαν διδασκαλίες μαθημάτων μαζί με τους υπόλοιπους  μαθητές 

μας. Στα πλαίσια δράσεων ενεπλάκησαν δημιουργικά με τη «Φυσική και Τέχνη» 

και χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς της χώρας στο χώρο του σχολείου μας. 

Επισκεφθήκαμε το Δημαρχείο της πόλης μας ,όπου υπήρξε συνάντηση  με τον Δήμαρχο 

και ανταλλαγή δώρων. Έγινε ξενάγηση στην πόλη μας και επισκέφθηκαν το Αρχαιολογικό 

Μουσείο Πύργου. Το βράδυ ο Δήμαρχος παρέθεσε δείπνο σε μαθητές και καθηγητές του 

σχολείου μας και των Ευρωπαϊκών σχολείων, σε εστιατόριο της πόλης μας.  

 

 



 

 



 

 



 

 
 



 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 



 

 

 
 



 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

2.  Μετακίνηση 3 εκπαιδευτικών του σχολείου μας στο MOL του Βελγίου, κατά το 

χρονικό διάστημα 31-1-2023 έως 3-2-2023 με στόχο την κατάρτιση σχεδίων για 

την ολοκλήρωση του έργου του προγράμματος και το «μεγάλο φινάλε» στην 

Αυστρία, τον Μάϊο του 2023. Κατά τη διάρκεια αυτής της κινητικότητας υπήρξε 

ξενάγηση στο σχολείο από τους μαθητές του σχολείου του MOL, ανταλλαγή 

δώρων, οριστικοποίηση όλων των ετοιμασιών που έπρεπε να γίνουν για το 

πρόγραμμα, περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης και της γύρω περιοχής και 

παράθεση δωρεάν δείπνου από το σχολείο.  

 
 



 
 

3. Μετακίνηση 4 μαθητών και 2 εκπαιδευτικών στο Σάλτσμπουργκ της Αυστρίας 

από 17-21 Απριλίου 2023, όπου οι μαθητές μας συναντήθηκαν με μαθητές του 

Σάλτσμπουργκ με 4 μαθητές του Βελγίου και με 5 μαθητές της Πορτογαλίας. 

Στο πλαίσιο αυτής της κινητικότητας είχαν  την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 

μαθήματα σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών της Αυστρίας και να 

οργανώσουν εργαστήρια. 



 



 
 



 



 
 

4. Μετακίνηση  5 μαθητών και 2 εκπαιδευτικών στο Σάλτσμπουργκ της Αυστρίας 

από 8-12  Μαϊου του 2023. Κατά την κινητικότητα αυτή έγιναν παρουσιάσεις 

των συμμετεχόντων σχολείων, ξεναγήσεις στους χώρους του σχολείου από 

τους μαθητές του προγράμματος  ERASMUS του σχολείου υποδοχής. 

Διεξήχθησαν διαγωνισμοί σε ατομικό επίπεδο αλλά και σε ομαδικό στην 

έκθεση, στη φωτογραφία, στο σχέδιο και σε κατασκευές. Επισκεφθήκαμε το 

Χάλστατ- το Σέλτικ (αρχαιολογικός χώρος)-το Toboggan- το αλατωρυχείο,  το 

ανοικτό μουσείο περιοχή Saltlake- λίμνη Fuschl (κόκκινος ταύρος) τη λίμνη 

Βόλφγκανγκ, λίμνη Mondsee (Sound of Music). Μετά  από την συνεδρίαση 

της κριτικής επιτροπής απονεμήθηκαν Τίτλοι –Βραβεία στους μαθητές, κατά 

τη λήξη (τελική τελετή) στο Ακαδημαϊκό Γυμνάσιο «AULA». 



 



 



 
 Στο πλαίσιο υλοποίησης του 2ου Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS+ΚΑ101 με 

τίτλο «Καινοτο(λ)μώ στη Δ.Δ.Ε. Ηλείας ο Δ/ντής του σχολείου συμμετείχε σε κινητικότητα 

που διεξήχθη στο σχολείο «Marie Curie» στην πόλη Bad Marienberg της Γερμανίας, κατά 

το χρονικό διάστημα από 12-3 έως 18-3-2023 όπου πραγματοποίησαν εκπαιδευτικές 

επισκέψεις και παρακολούθησαν μελέτες περίπτωσης, στο Γερμανικό σχολείο «Marie 

Curie» καθώς και επισκέφθηκαν μέρη πολιτιστικού ενδιαφέροντος της πόλης Bad 

Marienberg. 



 



 


